

## ПРОТОКОЛ № 2

засідання постійно діючої конкурсної комісії з проведення конкурсного відбору кандидатур на посади керівників суб'єктів господарювання комунального сектора економіки, підпорядкованих Департаменту будівництва та житлового забезпечення виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)

03 липня 2019 року

м. Київ

### Присутні:

1. Михайленко Владислав Олегович, депутат Київської міської ради, член постійної комісії Київської міської ради з питань містобудування, архітектури та землекористування, голова комісії,
2. Тацій Юрій Олександрович, заступник директора Департаменту будівництва та житлового забезпечення виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), секретар комісії,
3. Березніков Олександр Іванович, депутат Київської міської ради, голова постійної комісії Київської міської ради з питань місцевого самоврядування, регіональних та міжнародних зв'язків,
4. Валеева Ольга Іванівна, представник громадської організації «Спільна країна»,
5. Дергунов Віталій Володимирович, заступник голови об'єднання первинних профспілкових організацій Київської міської ради та Київської міської державної адміністрації,
6. Картавий Іван Леонідович, депутат Київської міської ради, секретар постійної комісії Київської міської ради з питань містобудування, архітектури та землекористування,
7. Самойленко Олександр Григорович, представник громадської організації «Всеукраїнський центр протидії корупції та сприяння правоохоронним органам «Антикорупційна ініціатива»,
8. Спасибко Олександр Валерійович, заступник голови Київської міської державної адміністрації,
9. Трестер Юлія Олександрівна, радник заступника міського голови – секретаря Київської міської ради з питань соціальних комунікацій

**Всього: 9 осіб**

### Відсутні (за поважних причин):

1. Богатов Костянтин Володимирович, депутат Київської міської ради,
2. Назаренко Володимир Едуардович, депутат Київської міської ради, фракція «Всеукраїнське об'єднання «Свобода»,
3. Пацьора Людмила Володимирівна, начальник відділу контрольно-аналітичного забезпечення заступника голови Київської міської державної адміністрації з питань земельних відносин, містобудування та архітектури,
4. Шаповал Анатолій Анатолійович, депутат Київської міської ради, заступник голови постійної комісії Київської міської ради з питань дотримання законності, правопорядку та запобігання корупції

**Всього: 4 особи**

Також присутні на засіданні комісії:

Стадніченко Катерина Володимирівна, завідувач сектору управління персоналу, Андрійченко Богдан Анатолійович, старший інспектор сектору

управління персоналу Департаменту будівництва та житлового забезпечення виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації).

Аудіофіксація засідання Комісії, з урахуванням пункту 5 статті 5 Положення про конкурсний відбір кандидатур на посади керівників суб'єктів господарювання комунального сектора економіки в місті Києві, затвердженого рішенням Київської міської ради № 786/786 від 21.07.2016, забезпечується.

**Слухали:** Михайленка В.О., голову комісії, який запропонував наступний порядок денний роботи комісії

**Порядок денний:**

1. Розгляд проекту Регламенту підготовки та проведення засідань постійно діючої конкурсної комісії для конкурсного відбору кандидатур на посади керівників суб'єктів господарювання комунального сектора економіки, підпорядкованих Департаменту будівництва та житлового забезпечення виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)

2. Різне

**Голосували:**

«за» – 8 (Березніков О.І., Валеева О.І., Дергунов В.В., Картавий І.Л., Михайленко В.О., Самойленко О.Г., Тацій Ю.О., Трестер Ю.О.)

«проти» – 0

«утримались» – 0

**Вирішили:** затвердити Порядок денний засідання постійно діючої конкурсної комісії для конкурсного відбору кандидатур на посади керівників суб'єктів господарювання комунального сектора економіки, підпорядкованих Департаменту будівництва та житлового забезпечення виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації).

**1. Слухали:**

Самойленка О.Г., який запропонував внести доповнення до пункту 3.2 та додатку 2 проекту Регламенту підготовки та проведення засідань постійно діючої конкурсної комісії для конкурсного відбору кандидатур на посади керівників суб'єктів господарювання комунального сектора економіки, підпорядкованих Департаменту будівництва та житлового забезпечення виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) (далі – проект Регламенту),

Картавого І.Л., який запропонував привести у відповідність пункт 3.2 та додаток 2 проекту Регламенту, у зв'язку із технічними помилками.

**Виступили:** Березніков О.І., Валеева О.І., які обговорили внесення доповнень до проекту Регламенту.

**Слухали:** Михайленка В.О., який запропонував поставити на голосування проект Регламенту в цілому, із внесеними доповненнями.

**Голосували:**

«за» – 8 (Березніков О.І., Валеева О.І., Дергунов В.В., Картавий І.Л., Михайленко В.О., Самойленко О.Г., Тацій Ю.О., Трестер Ю.О.)

«проти» – 0

«утримались» – 0

**Вирішили:** затвердити Регламент підготовки та проведення засідань постійно діючої конкурсної комісії для конкурсного відбору кандидатур на посади керівників суб'єктів господарювання комунального сектора економіки, підпорядкованих Департаменту будівництва та житлового забезпечення виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації).

**2. Слухали:** Михайленка В.О., який запропонував членам комісії розглянути пункт 2 Порядку денного.

**Виступила:** Валеева О.І., із запитанням про наявність вакантних посад у комунальних підприємствах, підпорядкованих Департаменту будівництва та житлового забезпечення виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації).

**Виступив:** Тацій Ю.О., який надав інформацію про наявну вакантну посаду директора комунального підприємства «Житлоінвестбуд-УКБ» з липня 2018 року.

**Виступили:** Валеева О.І., Березніков О.І., які запропонували надати доручення директорів Департаменту будівництва та житлового забезпечення виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)/ заступникові голови Київської міської державної адміністрації, який координує діяльність Департаменту, про надання інформації щодо вакантної посади директора комунального підприємства «Житлоінвестбуд-УКБ» та оголошення конкурсу на зазначену посаду.

**Голосували:**

«за» – 8 (Березніков О.І., Валеева О.І., Дергунов В.В., Картавий І.Л., Михайленко В.О., Самойленко О.Г., Тацій Ю.О., Трестер Ю.О.)

«проти» – 0

«утримались» – 0

**Вирішили:** надати доручення директорів Департаменту будівництва та житлового забезпечення виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)/ заступникові голови Київської міської державної адміністрації, який координує діяльність Департаменту, про надання інформації щодо вакантної посади директора комунального підприємства «Житлоінвестбуд-УКБ» та оголошення конкурсу на зазначену посаду.

Голова комісія

В.О. Михайленко

Секретар комісії

Ю.О. Тацій

Члени комісії:

О.І. Березніков

О.І. Валеева

В.В. Дергунов

І.Л. Картавий

О.Г. Самойленко

Ю.О. Трестер